



В Новгородской области следствие ходатайствует о продлении сроков содержания под стражей участникам преступной группы (банды), обвиняемым в убийствах и ряде иных преступлений

В марте 2014 года Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области по факту безвестного исчезновения двух жительниц поселка Панковка Новгородского района Новгородской области были возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство). Преступление оставалось нераскрытым, однако благодаря последовательной работе регионального следственного управления СК России, проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий УМВД России по Новгородской области, было установлено, что к преступлению причастны двое жителей областного центра. В рамках оперативной разработки злоумышленники были пойманы с поличным при совершении другого тяжкого преступления - разбойного нападения на офис ЗАО "Кредитный союз". Верно избранная тактика допроса обвиняемых позволили однозначно установить их причастность к совершению убийств и других особо тяжких преступлений на территории региона. По версии следствия, в период времени с 22 декабря по 23 декабря 2013 года в одном из домов поселка Панковка, Новгородского района Новгородской области, подозреваемые после совместного употребления спиртных напитков совместно с двумя знакомыми женщинами 36 и 47 лет выехали в деревню Долгий Мост, Крестецкого района Новгородской области. После этого подозреваемые, опасаясь, что женщины догадываются о совершенном ранее ими преступлении, завели потерпевших в разные комнаты одного из частных домов, где задушили их, а тела спрятали в подвале дома. После чего злоумышленники покинули место преступления. Во время проведения следственных действий один из подозреваемых признался еще в одном убийстве, которое было совершено летом 2013 года, с целью скрыть ранее совершенное при продаже квартиры мошенничество. В этом году мужчины совершили два разбойных нападения в областном центре - на офисы компаний "Деньга" и "Старый порт". Всего злоумышленниками совершено 3 убийства, 5 разбоев, 2 мошенничества и незаконный оборот оружия. Для совершения инкриминируемых им преступлений обвиняемые использовали огнестрельное оружие. При совершении преступлений фигуранты банды скрывали свои лица за масками с прорезями для глаз. В настоящее время Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области проводится процедура ознакомления обвиняемых с материалами уголовного дела. В зависимости от роли каждого, мужчинам предъявлены обвинения в совершении пяти эпизодов разбоев (ст.162 УК РФ), двух эпизодах мошенничества (ст.159 УК РФ), двух эпизодов незаконного приобретения, хранения, перевозки и ношения оружия (ст. 222 УК РФ), трех убийствах (ч.2 ст. 105 УК РФ) и бандитизме (ст.209 УК РФ). Срок следствия по уголовному



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

делу продлен до 4 ноября 2014 года. 29 сентября 2014 года, судом по ходатайству следователя будет рассмотрен вопрос о продлении обвиняемым сроков содержания под стражей.

28 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/797908>